

TEHNIČKI LIST ZA STAINCOLOR

SASTAVLJEN OD VODE I RASTVORA NA BAZI METALNIH SOLI

OPIS

StainColor proizvod je jedinjenje vode i rastvora na bazi soli metala stvorenih za realizaciju dekorativnih podova. StainColor proizvod za profesionalnu upotrebu je specifičan za bojenje očvrslih površina, starih ili novih betonskih površina ili površina na bazi cementa. Hemijsko jedinjenje StainColor stvara neravne mrlje u tonovima boja na koje direktno utiče podloga.

Zbog svojih karakteristika otpornosti, lepote i lakoće čišćenja, StainColor podovi su idealni za prodavnice, kancelarije, kuće, tržne centre itd.

OPŠTE KARAKTERISTIKE

Na konačni izgled podne obloge utiču mnogi faktori (kao što su boja površine, poroznost, mešavina i starost betona, metode pripreme, različite tehnike nanošenja StainColor proizvoda, itd.) stoga će rezultat biti jedinstven i neponovljiv čak i nakon uzorkovanja na drugoj površini.

PAŽNJA

Upotreba nekih svetlih boja StainColor preporučuje se samo za unutrašnje prostore, a preporučuje se i za industrijske podove za koje je predviđeno postavljanje polietilenske ploče kao parne barijere. U slučaju industrijskih podnih obloga bez parne barijere mogu se primeniti DS – TIKCEM, DS – LIVCEM, koji omogućavaju upotrebu svetlih boja StainColor. Proizvod ne eliminiše bilo kakve površinske nesavršenosti. Otpornost podova StainColor daje osnovni beton, njegov površinski premaz, kao i zaštitna smola.

NAČIN PRIMENE

Neophodno je naneti proizvod na dobro očvrslu betonsku površinu oko 20 dana ili na naše proizvode DS – TIXCEM, DS – LIVCEM, u ovom slučaju tretman se može obaviti dan nakon njihove izrade. U slučaju podnih obloga sa figurama ili crtežima, izvođenje se mora izvršiti pre nanošenja StainColor. Nakon tretmana sa proizvodom StainColor, očistite površinu vodom i hlorovodoničnom kiselinom. Zatim dobro navlažite površinu, uklonite ustajalu vodu i nastavite sa farbanjem prskanjem ili četkom, ponavljajući operaciju u skladu sa nijansom boje koju želite da postignete. Zatim oprati površinu vodom i deterdžentom. Na kraju, zaštitite pod StainColor akrilnom ili poliuretanskom smolom po potrebi.

ODRŽAVANJE

Ponovo operite pod i kada se osuši, ponovo ga zaštitite providnom smolom DS-CS (metakrilatna smola) ili sa DS-P ili DS-REPOTEK (poliuretanskim smolama). Održavanje obavite nakon nekoliko godina prema vrsti saobraćaja koji će morati da podrži. Površinu možete održavati i klasičnim voskom za podove, koji se nanosi periodično. Da bi se dobio pod koji traje tokom vremena preporučuje se da se koristite samo proizvodi Design Systems i kvalifikovani izvođači kao i kvalitetan beton.

UPOZORENJA

Pri korišćenju proizvoda, izbegavati kontakt sa kožom, očima, sluzokožom itd.. u slučaju kontakta, obilno oprati sapunom i vodom i konsultovati lekara. U slučaju rada u zatvorenim prostorijama obezbediti adekvatnu ventilaciju. Preporučuju se rukavice i zaštitne maske. Čuvati van domašaja dece.

SKLADIŠTENJE

Rok upotrebe: Približno jedna kalendarska godina.

Čuvati na temperaturi ispod 30 ° C.

PAKOVANJE

Kanta od 5 litara.

Kanta od 20 litara.